

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线:5200110 5202110

邮箱:ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信
CHINA TELECOM天翼
surfing
3G 互联网手机

枣曹线一路口未设非机动车道

车辆行人通行不便

热点 记者调查

优化发展环境 建设幸福新枣庄

■ 记者 董艳

眼下,枣城道路车道、人行道多数划分明显,车辆、行人各行其道,交通总体上也算顺畅。可是近日,有市民却打来热线反映称,位于枣曹线上的一路口附近道路因为缺少非机动车道和人行道,车辆行人从此经过交通秩序常常有些混乱,给来往车辆行人带来不便。

反映 车辆行人共用一道危险

薛城区市民陈先生在中区上班,他每天开车上下班都习惯走枣曹线。就是这条对于而言再熟悉不过的道路,却在几天前,让陈先生差点发生意外。据陈先生介绍,事发当天,陈先生从单位下班和同事聚餐后回家已经是晚上八九点钟了,当天陈先生开车经过枣曹线祁连山路口时,因为受对面一大车远光灯的照射,导致视线模糊,差点撞上一停在路口等待信号灯的电动车。

“因为该路口的行车道有些特殊,只有左转、直行右转,并没有和其他道路一样,为非机动车道留道,从我这个方向,自东向西行驶,车辆需在最右侧车道行驶,而非机动车也在此道通行,这让本身就只能容纳一辆车的道路显得更加

拥挤不说,还容易发生危险。”陈先生描述了事发当天他的经历,“所幸我反应及时,周围又没有其他车辆,我急打方向闪开了,不然后果真是不堪设想。”

有了那次的经历,陈先生经过该路口时更加小心了。但是陈先生还是觉得这条路段,没有非机动车道着实不靠谱,会造成其他车主的困扰。“直行、右转车辆以及非机动车、行人都走这条道,白天视线好的时候,车主能及时躲避,对于夜晚或阴雨天视线受限时,如果非机动车和机动车以及行人都在此经过,那就实在太危险了。”陈先生说。

调查 三道合一不合理 旁边有道被封死

根据陈先生反映的情况,7月28日下午,记者来到其反映的枣曹线与祁连山路口处,在路口的东

北方向记者看到,虽然不是上下班高峰期,但自东向西行驶的私家车、大货车以及电动车、摩托车等几乎是“源源不断”。记者在现场看到,这些车辆经过该路口时,不论是红灯还是绿灯都会减速慢行,机动车与非机动车混道行驶,让宽度最多只能容纳一辆大货车的车道变得拥挤、混乱。

记者在现场观察了一下发现,对于多数车主而言,到了该路口都会靠右直行通过,但是还是有个别车主因为熟悉了中间车道为直行道的规律,在经过该路口时走错道路,有些车主干脆将错就错,按照走错的车道行驶,个别车主在看到走错车道时,干脆在直行绿灯亮起时,一个油门继续直走道。

采访的过程中记者还看到,一些电动车、自行车等非机动车经过该路口时,在不熟悉交通规则的情况下,没有靠近最右侧行驶,而是在车道的最中间行驶,非机动车车速过慢,占据位置后让后方车辆难

以通行,只能放慢速度尾随其后,这样就导致下班高峰期出现了短时段交通拥堵。对于该路段直行右转弯、非机动车道、人行道三道合一的情况,不少车主直呼不便。

在当天的采访中,记者在该路段的周边观察后发现,在该路段右侧的绿化带外,有一条还算平整的小道,有市民告诉记者,这便是非机动车道和行人通行的区域,可是通行的道口被杂物封住了,这样一来,所谓的非机动车道和人行道就失去了它原有的意义。

对于该路段存在的情况,不止机动车车主反映不便,对于大多数非机动车车主而言,除了不便之外,最大的困扰就是危险。“司机开车都那么快,我们和机动车行驶在一条道上,总觉得心悬起来似的,感觉相当危险,希望相关部门能给非机动车留条道,让危险远离我们这些非机动车车主和行人。”在此经过的电动车车主徐女士说道。



7月29日夜里的一场大雨,使西外环南园立交桥下积满了水,过往车辆和行人望水兴叹,只好想办法绕道而过。更有车辆被堵在水里进退两难,只能等待积水下去再走。不少司机表示,现在已经进入雨季,相关部门应该对立交桥下面的泄洪渠进行疏通,以免再次出现这种水淹立交桥的现象。(记者 孔浩 摄)



7月30日,家住市中区龙庭路龙兴里小区的马先生来电说,龙庭路道路改造后,在原市技术监督局门口形成洼坑,每到雨天路面便会形成大面积积水,经常出现车辆经过水溅行人的现象,非常不便。(记者 孙明春 摄)



昨日,记者在市中区光裕路上看到,大雨过后,此路段仍旧有较深的积水,来往市民行走颇为不便。(记者 邵士营 实习生 陈君 摄)

积水漫道

香皂最好买香料少颜色淡的

香皂是以脂肪酸钠和其他表面活性剂为主要原料,添加品质改良剂和外观改良剂,经过加工成型后制成的产品。

香皂主要有:加入高级护肤因子的婴儿香皂;为了杀菌和医治浅部霉菌、寄生虫加入硫磺的硫磺香皂和加入硼酸为消毒杀菌的硼酸浴皂产品;驱蚊的香皂是采用中药驱蚊成份,经高浓度提取,融入皂基之中,可达到驱蚊效果。

市场上销售的香皂制品品种繁多,但按其原料的组成可分为皂基型(I型),含脂肪酸钠、助剂的香皂和复合型(II型)两种。按产品的使用功能可分为婴儿专用香皂、润肤香皂、药物香皂、透明皂和液体皂等。在使用香皂洗脸时要彻底清洗皮肤上的皂液。

一、消费者在选用时应注意以下几点:

- 1、香皂使用后皮肤感觉不干燥、不紧绷,并产生细腻、紧密而稳定的泡沫。
- 2、香味浓郁,用后使人感到十分清爽。
- 3、外观轮廓分明,表面饱满圆润,储存后不收缩、不开裂。
- 4、软硬适度,在温水中不容易溶解解体。
- 5、产品包装上的标识齐全,应注明产品执行标准及功用,

根据需要进行适当的产品。

6、选择知名企业的名牌产品。

二、香皂产品在使用上也要注意以下几点:

- 1、洗脸香皂最好选用含香料或色素较少、碱性稍弱些的淡色皂。
- 2、婴、幼儿最好选用婴儿专用香皂。
- 3、使用药物香皂必须选用具备长期去臭、广谱杀菌,对皮肤低刺激性的产品,例如硫磺皂、硼酸皂等。
- 4、使用近期生产的香皂。
- 5、在使用香皂洁面洗浴时应了解自己皮肤的性质,从而选择合适的香皂。

护发素必须冲干净

很多人认为,自己的头发开叉或过度蓬松等都是因其干枯所致,他们坚信,如果能在头发上保留大约25%的护发素,就可以对头发起到保养作用。而在一些媒体上,也有这样的说法——不把护发素冲干净能防止水分过快蒸发,防止外部环境对秀发的直接伤害。

对此,美发师提醒,护发素一定要冲洗干净,因为它只能在一定时间内对头发进行养分补给,一旦超

过有效的时间,非但不能滋养秀发,还容易使其打结,造成分叉、干燥。

护发素能中和洗发剂中的碱性,使头发保持弱酸性的最佳状态,给头发补充营养,使头发柔软顺滑,保持健康的光泽。使用得当,还可以改善头皮的血流,刺激毛乳头和毛母细胞。但是,头发的实际情况因人而异,护发素并不是对所有人都有同样的效果。

作为给头发补充营养的重要来源,当然是营养越充足越好。而一种牌子的护发素,在成分、配方上往往比较固定、单一。所以,使用护发素不要总是局限在一种品牌、一种功效上,应该在使用3-6个月,适当更换其他品牌或具有其他功效的护发素。

此外,油性头发使用护发素时,一定要当心,过多使用,会滋生头皮屑。使用时,只要涂抹在较为干燥的发梢处即可,头皮部分尽量少使用护发素。

(本栏由市科协主办)

